

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

от . . . 14 МАЯ 1947

Иваново

Газета №

**ЛАУРЕАТ СТАЛИНСКОЙ
ПРЕМИИ КОМПОЗИТОР
М. Ф. ГНЕСИН В МУЗЫКАЛЬНОМ
УЧИЛИЩЕ**

На днях лауреат Сталинской премии заслуженный деятель искусств профессор М. Ф. Гнесин, являющийся учителем композиторов Хачатуряна, Хренникова и ряда других, выступил в Ивановском музыкальном училище с интересным докладом, который назывался «Случай в музыкальном творчестве». Он привел ряд примеров, когда, казалось бы, незначительные, случайные слуховые или зрительные впечатления композитора являлись толчком к созданию музыкальных произведений.

Профессор Гнесин рассказал также о встречах со Скрябиным и Римским-Корсаковым, учеником которого он являлся. Присутствовавшие на докладе преподаватели и учащиеся музыкального училища с большим интересом и вниманием прослушали содержательный и живо изложенный доклад известного музыкального деятеля.

Галина ИЛЬИНА.